
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN(RPPH) 

PEMBELAJARAN BDR(BELAJAR DARI RUMAH) 

TK DWP KALIPADANG 

 

Kelompok/Usia  : A / 4-5 Tahun 

Hari/ Tanggal   : Rabu, 15 Oktober 2020 

Semester/Minggu ke  : I/ XIV 

Tema/Subtema  : Tanaman / Tanaman Hias(Bunga) 

Judul kegiatan   : Bungaku Indah 

Alokasi waktu   : - (tak terbatas) 

 

KOMPETENSI DASAR 

1.2  Menghargai diri sendiri,orang lain, lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan(NAM) 

3.3-4.3  Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motoric kasar dan 

halus(FM)   

3.14-4.14 Mengenali kebutuhan, keinginan dan minat diri(SOSEM) 

3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalu bermain(BHS) 

3.8-4.8  Mengenal di lingkungan alam(hewan, tanaman, cuaca, tanak air, batu-batuan dll)(KOG) 

3.15-4.15 Mengenal berbagai karya aktifitas seni(SENI) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bermain plastisin, anak dapat membentuk 4 bagian bunga dengan baik 

2. Melalui kegiatan bermain kartu kata bergambar, anak dapat menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

dengan benar 

3. Melalui kegiatan mengamati kebun bunga, anak dapat membandingkan 4 bentuk daun bunga dengan 

tepat 

4. Melalui kegiatan memetik bunga, anak dapat membuat buket bunga dengan indah 

MATERI  

1. Membentuk 4 bagian bunga dari plastisin(bunga,daun, batang dan akar) 

2. Menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

3. Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada dirumahnya  

4. Membuat buket bunga 

 

METODE 

- Demonstrasi  

- Bercakap-cakap 

- Tanya jawab 

- Proyek 

SUMBER BELAJAR 

- Tayangan video( dari guru dan youtube) 

- Kebun bunga 

 

MEDIA PEMBELAJARAN  



 

 

1. ALAT DAN BAHAN 1: Membentuk bagian-bagian bunga dari plastisin 

- Plastisin 

- Playdough(membuat sendiri) 

  

2. ALAT DAN BAHAN 2: Menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

- Kartu kata bergambar 

- Gambar macam-macam bunga 

- Pensil 

- Buku tulis 

- penghapus 

 

3. ALAT DAN BAHAN 3:Membandingkan 4  bentuk daun bunga yang ada dirumahnya 

- Macam –macam daun bunga yang ada dirumah anak 

- Gambar macam-macam daun bunga 

- Daun bunga forbia 

- Daun Bunga kamboja 

- Daun bunga lidah buaya 

 

4. ALAT DAN BAHAN 4:  Membuat buket bunga 

- Bunga yang ada dirumah 

- Kertas polos  

- Pita 

- Tali rafia 

 

LANGKAH – LANGKAH KEGIATAN 

1. Guru membuat video pembelajaran yang berisi: 

a. Memberi salam dan menyapa anak-anak dengan menanyakan kabar hari ini 

b. Mengajak anak-anak berdo’a sebelum belajar 

c. Menerangkan / menjelaskan kegiatan bermain hari ini 

d. Menjelaskan alat dan bahan yang di gunakan 

e. Mendemonstrasikan kegiatan bermain  

2. Anak bercakap-cakap tentang video kiriman guru dan video di youtube 

3. Anak mencari informasi dari media video membentuk bagian-bagian bunga dari plastisn , menulis 

nama-nama bunga sesuai pilihannya Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada dirumahnya dan 

membuat buke bunga 

4. Anak menggunakan informasi dari orang tua, membentuk bagian-bagian bunga dari plastisin, menulis 

nama-nama bunga sesuai dengan pilihannya  Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada 

dirumahnya dan membuat buket bunga 

5. Anak memahami permainan untuk membentuk bagian-bagian bunga dari plastisin, menulis nama-nama 

bunga sesuai dengan pilihannya,  Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada dirumahnya dan 

membuat buket  bunga  

6. Anak melakukan kegiatan sesuai imajinasinya( memilih kegiatan yang akan dikerjakan) 

7. Anak bersama orang tua mendokumentasikan permainan yang dipilih 

8. Anak menyampaikan hasil karyanya dengan menceritakan proses kegiatan bermain yang telah 

dilakukan melalui video 

9. Orang tua mengirim foto pada membentuk bagian –bagian bunga dari plastisin, menulis nama-nama 

bunga sesuai pilihannya dan membuat bunga 

Orang tua mengirim video anak pada kegiatan  membandingkan 4  bentuk daun bunga dan daun bunga 

yang ada dirumah 



10. Guru menganalisis foto/video yang dikirim oleh wali murid 

11. Guru merekap hasil pembelajaran melalui foto/video yang dikirim wali murid 

 

         EVALUASI 

1. Unjuk kerja/Hasil karya 

2. Catatan orang tua 

3. Cek list 

4. Catatan anekdot 

5.  Observasi 

 

 

Mengetahui,            Kalipadang, 15 0ktober 2010 

Kepala TK DWP KALIPADANG             Guru Kelompok A 

 

 

SITI KHOLIPAH,S.Pd         CHOSIATUN NI’MAH.S.Pd 

 

 

BAHAN AJAR 

1. Membentuk 4 bagian bunga dari plastisin 

Video dari guru : 

 

https://youtu.be/UnOsFah8838 

 

 

 

2. Menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

- Video dari guru : 

- Gambar macam-macam bunga beserta namanya  

               https://youtu.be/nD7UTQuvKEI 

 
 

 

https://youtu.be/UnOsFah8838
https://youtu.be/nD7UTQuvKEI


 
 

 

3. Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada dirumahnya  

Video pembelajaran dari guru 

 

https://youtu.be/7fH5a1xUvh4 

 

 

 

 

4. Menyusun bunga menjadi rangkain bunga(buket bunga) 

Video pembelajaran dari guru dan toutube 

https://youtu.be/DQ1yb5Vbu8o 

https://youtu.be/kRA5tSOSmJM 

 

 

 

 

 

 

LKPD (LEMBAR KERJA PESERA DIDIK)  

1. LKPD 1:  Video anak membentuk 4 bagian bunga dari plastisin 

 

 

https://youtu.be/7fH5a1xUvh4
https://youtu.be/DQ1yb5Vbu8o
https://youtu.be/kRA5tSOSmJM


            
 

 

 

2. LKPD 2: Foto anak menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

 

  

3. LKPD 3: Video anak membandingkan 4 bentuk daun bunga  yang ada dirumahnya 

 

 

 

             
 

 

4. LKPD 4:  Foto anak membuat buket bunga 

 

 



 

           
 

 

 

MEDIA PEMBELAJARAN 

 

 

1. ALAT DAN BAHAN 1: Membentuk 4 bagian bunga dari plastisn/playdough 

- plastisin 

- playdough( buatan sendiri) 

  

2. ALAT DAN BAHAN 2: Menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya 

- Kartu kata bergambar 

- Gambar macam-macam bunga 

- Pensil 

- Buku tulis 

- Penghapus 

 

3. ALAT DAN BAHAN 3:Membandingkan 4 bentuk daun bunga  ada dirumahnya 

- Macam –macam daun bunga yang ada dirumah anak 

- Gambar macam-macam daun bunga 

- Daun bunga forbia 

- Daun Bunga kamboja 

- Daun bunga lidah buaya 

 

4. ALAT DAN BAHAN 4: Membuat buket bunga 

 

- Bunga yang ada dirumah 

- Kertas polos  

- Pita 

- Tali rafia 

 

 

 

 

 

 

 



INDIKATOR PENILAIAN 

 

 

 

Program 

Pengembangan 

 

KD 

 

Indikator 

 

Muncul 

 

Belum Muncul 

Nilai Agama 

dan Moral 
1.2 Menyiram bunga    

Fisik Motorik 3.3-

4.3 

Membentuk 4 bagian bunga dari 

plastisin 

   

Bahasa  3.12-

4.12 

Menulis 3 nama bunga sesuai 

pilihannya 

   

Kognitif  3.8-

4.8 

Membandingkan 4 bentuk daun bunga  

ada dirumahnya 

   

Sosem  3.14-

4.14 

Memilih bunga yang disukainya    

Seni  3.15-

4.15 

Membuat buket bunga    



FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

     Kelompok              : A 

Hari, Tanggal       : 2020 

 

 

 

 

 

NO 

 

 

 

INDIKATOR 

PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

NAMA 
ANAK 

Sheril  Afar  Elsa  Hilna  

1. Menyiram bunga BSH    

2. Membentuk 4 bagian bunga 

dari plastisin 

 BSH   

3. Menulis 3 nama bunga sesuai 
pilihannya 

BSH    

4. Membandingkan 4 bentuk daun 

bunga  ada dirumahnya 

  BSH  

5. Memilih 4 bunga yang 

disukainya 

  BSH  

  6. Membuat buket bunga    BSH 



KETERANGAN: 

 

 

Kolom pencapaian perkembangan diisi dengan skor nilai 1 (BB), 2 (MB), 3 (BSH), dan 

4 (BSB). 

a. 1 (BB) artinya  Belum Berkembang: bila anak belum dapat 

melakukannya dengan baik 

 

b. 2 (MB) artinya Mulai Berkembang: bila anak s u d a h  m u l a i  d a p a t  
melakukannya d e n g a n  b a i k  

 

c. 3 (BSH) artinya Berkembang Sesuai Harapan: bila anak sudah dapat 

melakukannya  secara mandiri  

 

d. 4   (BSB)   artinya   Berkembang   Sangat   Baik:   bila   anak   sudah   dapat 

melakukannya secara mandiri ,benar dan  runtut



 

 

RUBRIK PENILAIAN 

 

 

        Indikator : (1.2) Menyiram bunga 

 

Skor 
Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu menyiram bunga yang ada dirumahnya setiap hari dengan 
baik 

3 BSH Bila anak mampu menyiram bunga yang ada dirumahnya dua hari sekali dengan 
baik 

 2 MB Bila anak mampu menyiram bunga yang ada dirumahnya 3 hari sekali  

1 BB Bila anak belum mampu menyiram bunga yang ada dirumah 

 

 

 

Indikator : (3.3-4.3) Membentuk 4 bagian bunga dari plastisin 

 

 

Skor 
Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu membentuk 4 bagian bunga dari plastisin dengan baik dan 
kreatif 

3 BSH Bila anak mampu membentuk 4 bagian bunga dengan baik 

 
2 MB Bila anak mampu membentuk 3 bagian bunga dengan baik 

1 BB Bila anak mampu membentuk 1-2 bagian bunga dengan baik 

 

 

 

 

 

 

 

 



Indikator : ( 3.12-4.12)  Menulis 3 nama bunga sesuai dengan pilihannya 

 

 

Skor 
Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu menulis 3 nama bunga sesuai pilihannya dengan benar, 
rapi dan dapat membaca tulisannya 

3 BSH Bila anak mampu menulis 2 nama bunga sesuai pilihannya dengan benar dan 
rapi 

 2 MB Bila anak mampu menulis 1 nama bunga sesuai pilihannya dengan benar 

1 BB Bila anak belum mampu menulis nama bunga sesuai pilihannya 

 

 

 

 

 

 

Indikator : ( 3.8-4.8) Membandingkan 4 bentuk daun bunga yang ada dirumahnya 

 

Skor 

Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu membandingkan 4 bentuk daun bunga dengan baik dan 
lancar dan dapat mengelompokkannya 

3 BSH Bila anak mampu membandingkan 4 bentuk daun bunga dengan baik 

2 MB Bila anak mampu membandingkan 3 bentuk daun bunga dengan baik 

1 BB Bila anak mampu membandingkan 2 bentuk daun bunga dengan baik 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Indikator : (3.14-4.14) Memilih 4 bunga yang disukainya 

 

 

Skor 
Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu memilih 4 bunga yang disukainya dengan baik beserta 
alasannya 

3 BSH  B i l a  a n a k  m a m p u  m e m i l i h 4  b u n g a  y a n g  d i s u k a i n y a  d e n g a n  
b a i k  

2 MB Bila anak mampu memilih 3 bunga yang disukainya dengan baik 

1 BB Bila anak mampu memilih 1- 2 bunga yang disukainya denagn baik 

 

 

Indikator : (3.15-4.15) Membuat buket bunga 

 

Skor 

Penilaian 

(1-4) 

 

Tingkat Kemampuan Anak 

4 BSB Bila anak mampu membuat buket bunga dengan indah dan dapat memberikan 
hiasan(asesoris) 

3   BSH Bila anak mampu membuat buket bunga dengan indah 

2 MB  Bila anak mampu membuat bunga namun hanya separuh saja 

1 BB Bila anak belum dapat merangkai bunga  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

. LEMBAR HASIL KARYA 

NAMA ANAK : SHERIL 

KELOMPOK  : A 

USIA   : 4-5 tahun 

 

 

NO 

 

HASIL KARYA 

 

HASIL PENGATAMATAN 

INDIKATOR (KD 
Yang dicapai) 

1 Menyiram bunga 

 

Anak dapat menyiram bunga setiap hari dengan baik 1.2(NAM) 

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



. LEMBAR HASIL KARYA 

NAMA ANAK : SHERIL 

KELOMPOK  : A 

USIA   : 4-5 ahun 

 

 

NO 

 

HASIL KARYA 

 

HASIL PENGATAMATAN 

INDIKATOR (KD 
Yang dicapai) 

1. 

 

Membentuk 4 

bagian bunga dari 

plastisin 

 

Anak dapat membentuk 4 bagain bunga dari plastisin 

 

3.3-4.3(FM) 

 

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

   

 

 

. LEMBAR HASIL KARYA 

NAMA ANAK :ELSA 

KELOMPOK  : A 

USIA   : 4-5 ahun 

 

 

NO 

 

HASIL KARYA 

 

HASIL PENGAMATAN 

INDIKATOR (KD 
Yang dicapai) 

1 Membandingkan 4 

bentuk daun bunga 

Anak dapat membandingkan 4 bentuk daun bunga 

dengan baik  

3.8-4.8(KOG) 

    

    



    

    

 

 

 

 

 

. LEMBAR HASIL KARYA 

NAMA ANAK : SABILA 

KELOMPOK  : A 

USIA   : 4-5 ahun 

 

 

NO 

 

HASIL KARYA 

 

HASIL PENGAMATAN 

INDIKATOR (KD 
Yang dicapai) 

1 Membuat buket 

bunga 

Anak dapat membuat buket bunga dengan indah 3.15-4.15(SENI) 

    

    

    

    

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK        : AFAR 

KELOMPOK         : A 

USIA                     : 4-5 TAHUN 

 

 

Tgl/Bln/Thn    Waktu Tempat 
Kejadian 

Peristiwa/ 

Perilaku 

Indikator (Kd) 

15/10/2020  dirumah Anak bersemangat dalam menyiram 

bunga yanga ada dirumahnya 

1.2(NAM) 



     

     

     

     

 

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK        : SHERIL 

KELOMPOK         : A 

USIA                     : 4-5 TAHUN 

 

 

Tgl/Bln/Thn    Waktu Tempat 
Kejadian 

Peristiwa/ 

Perilaku 

Indikator (Kd) 

15 /10/2020  Dirumah Anak dapat menulis 4 nama bunga 

sesuai dengan pilihannya 

3.3-4.3(FM) 

     

     

     

     

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK        : ELSA 



KELOMPOK         : A 

USIA                     : 4-5 TAHUN 

 

 

Tgl/Bln/Thn    Waktu Tempat 
Kejadian 

Peristiwa/ 

Perilaku 

Indikator (Kd) 

15/10/2020  Dirumah Anak dapat membandingkan 4 bentuk 

daun bunga dengan benar tetapi dalam 

mengungkapkannya masih putus-putus 

3.8-4.8(KOG) 

     

     

     

     

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA ANAK        : SABILA 

KELOMPOK         : A 

USIA                     : 4-5 TAHUN 

 

 

Tgl/Bln/Thn    Waktu Tempat 
Kejadian 

Peristiwa/ 

Perilaku 

Indikator (Kd) 

15/10/2020  Dirumah Anak dapat membuat buketi bunga 

dengan cantik 

3.15-4.15(SENI) 

     

     

     



     

 

 

 

REKAMAN VIDEO PEMBELAJARAN MELALUI VC dari WAG 

 

https://youtu.be/3LX-BBoilR0 

 

https://youtu.be/3LX-BBoilR0


 


